甘肃陇神戎发药业股份有限公司

关于控股子公司取得换发后的《药品经营许可证》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司甘肃药业 集团三元医药有限公司(以下简称"三元医药")因其《药品经营许可证》部分 信息发生变更,于近日收到由甘肃省药品监督管理局换发后的新证,现将有关情 况公告如下:

一、换发后的《药品经营许可证》基本信息

企业名称: 甘肃药业集团三元医药有限公司

统一社会信用代码: 91620102MA73LG7052

经营地址: 甘肃省兰州市城关区广武门街道秦安路 184 号第 6 层 601-603、 606、608、610 室

法定代表人(负责人): 王青川

主要负责人: 王青川

质量负责人: 魏萍

经营范围:中药饮片、中成药、化学药(含原料药)、生物制品***

经营方式: 批发(法人)

仓库地址: 甘肃省兰州市榆中县定远镇国防路 10 号: 甘肃省武威市凉州区 黄羊生态工业(食品)示范园农大北路1号【中成药、化学药(含原料药)、生物制 品(不含冷藏冷冻药品)】

有效期至: 2028年09月18日

许可证编号: 甘 AA931100060

发证机关: 甘肃省药品监督管理局

二、对公司的影响

控股子公司三元医药本次申请变更《药品经营许可证》相关信息是基于经营发展需要,"新增仓库地址:甘肃省武威市凉州区黄羊生态工业(食品)示范园农大北路1号,总面积567.15 m²,其中阴凉库567.15 m²",该事项的变更对于控股子公司三元医药进一步发挥平台作用、开拓医药物流配送业务具有积极意义;新证的取得确保了公司生产经营业务的正常开展,短期内不会对公司经营业绩产生重大影响。

三、备查文件

1. 换发后的《药品经营许可证》

特此公告。

甘肃陇神戎发药业股份有限公司董事会 2024年9月4日